
数値目標の達成状況及び評価一覧

単位 目標値 実績値
達成率
（％）

目標値 実績値
達成率
（％）

県内の電力消費量に対する再生可能エネ
ルギー等の導入などの割合

％ - - - - - -

県内の太陽光発電の設備容量（累計） 万kw - - - - - -

エネルギー関連企業の誘致件数（累計） 件 10 11 110.0 14 15 107.1

エネルギー・環境関連の技術連携件数
（累計）

件 16 17 106.2 23 24 104.3

エネルギー関連ベンチャーの事業化件数
（累計）

件 3 1 33.3 6 2 33.3

「海岸近くで地震に遭った場合にすぐに
避難する」意識を持つ人の割合

％ 50 78.1 156.2 55 69.5 126.3

県立都市公園や県管理港湾に整備する津
波避難施設数（累計）

施設 1 1 100.0 3 2 66.6

新たな津波浸水予測図を踏まえた津波対
策実動訓練を県と合同で実施する市町数

市町 1 1 100.0 6 6 100.0

県の支援により耐震化された民間の木造
住宅の戸数（累計）

戸 4,000 4,474 111.8 5,600 5,376 96.0

急傾斜地崩壊防止施設の整備率（重点整
備地域）

％ 59 59.1 100.1 60 60.2 100.3

新たに消防の広域化や消防指令センター
の共同運用に参加する市町村数（累計）

市町村 8 7 87.5 10 9 90.0

「犯罪や交通事故がなく安全で安心して
暮らせること」に関する県民意識

％ 23 21.8 94.7 25 22.8 91.2

若い世代の防犯ボランティアの育成数
（累計）

人 170 242 142.3 320 570 178.1

地域包括支援センターの設置数（累計） か所 320 322 100.6 350 327 93.4

特別養護老人ホーム整備床数（累計） 床 30,800 30,736 99.7 32,200 31,975 99.3

サービス付き高齢者向け住宅の登録戸数
（累計）

戸 2,500 4,990 199.6 3,500 6,752 192.9

ゆめかながわシニアフェスタ参加者数 人 3,700 2,779 75.1 3,800 2,504 65.8

病院などに勤務する看護職員の数 人 62,400 62,973 100.9 - - -

75歳未満の10万人当たりのがんによる死
亡数

人 79.0 80.6 98.0 77.2

「日ごろから健康に気をつけた規則正し
い生活を心がけている」人の割合

％ 70 72.4 103.4 75 71.6 95.4

ゲートキーパーの養成数（累計） 人 20,000 30,582 152.9 25,000 46,327 185.3

こころのケアが必要な人に対して専門
チームによる訪問支援を行った回数（累
計）

回 500 85 17.0 1,100 389 35.3

グループホームなど地域で生活する人の
数

人／月 6,000 5,928 98.8 6,400

ホームヘルプサービスを利用する人の数 人／月 12,500 12,557 100.4 13,400

福祉施設・事業所で就労訓練をする人の
数

人／月 8,000 8,694 108.6 8,600

9 障害者の
地域生活
を支える
しくみづ
くり 概ね順調 概ね順調

7 県民が安
心できる
保健・医
療体制の
整備 概ね順調 概ね順調

8 こころと
いのちを
守るしく
みづくり

概ね順調 概ね順調

5 犯罪や事
故のない
安全で安
心なまち
づくり

概ね順調 概ね順調

6 高齢者が
生き生き
とくらせ
る社会づ
くり

概ね順調 概ね順調

3 津波被害
を軽減す
る対策の
強化

順調 概ね順調

4 大規模災
害などに
備える災
害対応力
の強化 概ね順調 概ね順調

1 かながわ
スマート
エネル
ギー構想
の推進

やや遅れ
ている

やや遅れ
ている

2 エネル
ギー関連
産業の集
積促進

概ね順調 概ね順調

数値目標 総合計画
審議会の
二次評価

数値目標 総合計画
審議会の
二次評価
（案）

注）実績値及び達成率の欄において、「-」は計画段階で目標設定をしていないなどの理由により実績値を把握できないもの、
    空欄は実績値を今後把握する予定のものです。

No.
プロジェ
クト名

数値目標

2012年度 2013年度
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単位 目標値 実績値
達成率
（％）

目標値 実績値
達成率
（％）

数値目標 総合計画
審議会の
二次評価

数値目標 総合計画
審議会の
二次評価
（案）

No.
プロジェ
クト名

数値目標

2012年度 2013年度

県及び市町村の審議会等における女性委
員の登用率

％ 33 29.0 87.8 34 29.3 86.1

事業所における女性管理職の割合 ％ 5.4 5.5 101.8 5.8 5.5 94.8

配偶者などからの暴力防止や被害者支援
に関する基本計画の策定市町村数（累
計）

市町村 11 11 100.0 14 15 107.1

外国籍県民の課題解決に向けた支援者研
修の受講者数

人 130 156 120.0 150 184 122.6

留学生を対象とした会社説明会への参加
学生数

人 350 298 85.1 400 257 64.2

地球市民かながわプラザの利用者数 人 302,000 362,223 119.9 304,000 382,427 125.7

子どもが週３回以上のスポーツを実施す
る率

％ 47 45.6 97.0 48 46.2 96.2

総合型地域スポーツクラブを育成した市
町村数（累計）

市町村 23 23 100.0 25 25 100.0

認可保育所の定員数 人 104,000 104,805 100.7 107,000 112,871 105.4

県内病院のＮＩＣＵ（新生児集中治療管
理室）病床数（累計）

床 191 195 102.0 206 198 96.1

「かながわ子育て応援パスポート」協力
施設数（累計）

施設 1,500 1,698 113.2 2,000 2,006 100.3

いじめ認知件数のうち、年度内に「状況
改善」した割合

％ 94 96.1 102.2 95

親子関係の改善により、児童相談所の関
わりが必要なくなった児童虐待相談件数
の割合

％ 45 45.3 100.6 50

子ども・若者総合相談センターで受ける
相談件数

件 3,200 3,431 107.2 3,700 3,354 90.6

キャリア教育により成長できたと感じる
県立高校生の割合

％ 78 80.5 103.2 79

特別支援学校高等部（知的障害部門）の
卒業生の就職率

％ 29 30.6 105.5 30 30.1 100.3

城ヶ島における入込観光客数（暦年） 万人 - - - - - -

江の島における入込観光客数（暦年） 万人 - - - - - -

大山における入込観光客数（暦年） 万人 - - - - - -

大涌谷における公共交通機関乗車数等
（暦年）

万人 - - - - - -

神奈川を訪問する入込観光客数（暦年） 百万人 174 173 99.4 175

観光客が県内で消費する観光消費額（暦
年）

百億円 66 62 93.9 67

商業・商店街活性化に自ら取り組む団体
数（累計）

団体 80 90 112.5 100 119 119.0

神奈川芸術劇場及び神奈川県民ホールの
利用者数

人 825,000 817,203 99.0 830,000 675,568 81.3

神奈川フィルハーモニー管弦楽団の県内
演奏会の入場者数

人 125,000 166,136 132.9 128,000 182,520 142.5

寄附者が税制上の優遇を受けられるＮＰ
Ｏ法人数（累計）

法人 50 58 116.0 80 91 113.7

協定締結・相互評価などを実施したＮＰ
Ｏと県との協働の取組みの割合

％ 24 22 91.6 26 21 80.7

19 ＮＰＯの
自立的活
動と協働
の推進

概ね順調 概ね順調

17 行ってみ
たい神奈
川の観光
魅力づく
り 概ね順調 概ね順調

18 文化芸術
による心
豊かな神
奈川づく
り

概ね順調 順調

15 明日のか
ながわを
担う人づ
くり

概ね順調 概ね順調

16 地域資源
を活用し
たにぎわ
い拠点づ
くり

概ね順調 概ね順調

13 子ども・
子育て応
援社会の
推進

順調 概ね順調

14 子どもの
安心のた
めの総合
的な支援

概ね順調 概ね順調

11 多文化共
生の地域
社会づく
り

概ね順調 概ね順調

12 健康で豊
かな人生
を築くス
ポーツ振
興

概ね順調 概ね順調

10 男女がお
互いを尊
重しとも
に活躍で
きる社会
づくり

概ね順調 概ね順調



単位 目標値 実績値
達成率
（％）

目標値 実績値
達成率
（％）

数値目標 総合計画
審議会の
二次評価

数値目標 総合計画
審議会の
二次評価
（案）

No.
プロジェ
クト名

数値目標

2012年度 2013年度

水に着目した観光スポットの入込観光客
数（暦年）

万人 1,105 915 82.8 1,110

水源地域のイベントなどへの参加者数 万人 35 34.6 98.8 36

水源の森林エリア内の私有林で適切に管
理されている森林の面積の割合

％ 72 73 101.3 75 76 101.3

県内のみどり（緑地）の面積の割合 ％ 46.6 46.6 100.0 47.0

里地里山の保全に取り組む団体の数（累
計）

団体 18 14 77.7 20 16 80.0

大規模排出事業者から排出される二酸化
炭素の前年度比削減率

％ 1.3 0.91 70.0 1.3

生活系ごみ一人一日当たりの排出量 グラム 716 707 101.2 711

神奈川発独創的技術の開発件数 件 80 80 100.0 90 90 100.0

産学公ネットワーク構成メンバー数 団体 340 373 109.7 370 396 107.0

企業誘致件数（累計） 件 70 62 88.5 95 95 100.0

職業技術校生の修了１年後の就職率 ％ 86 88.1 102.4 87 91.9 105.6

かながわ若者就職支援センターで就業支
援を受けた人の進路決定者数

人 1,650 1,618 98.0 1,680 1,901 113.1

障害者の雇用率 ％ 1.64 1.63 99.3 1.72 1.68 97.6

従業員100人以下の事業所に勤務する女性
の育児休業取得率

％ - - - 90 87.9 97.6

「かながわ国際ファンクラブ」の会員数 件 900 1,230 136.6 1,200 2,730 227.5

外国企業の誘致件数（累計） 件 45 52 115.5 50 57 114.0

外国人宿泊者数（暦年） 万人 65 92.5 142.3 67 106.0 158.2

湘南国際村での国際会議や国際交流イベ
ントなどの開催件数

件 20 23 115.0 25 29 116.0

国際戦略総合特区における外部からの新
たな研究開発受注品目数

件 - - - - - -

農林水産業への新たな就業者数 人 80 64 80.0 90

県内産の木材生産量（スギ・ヒノキ）の
増加

㎥ 23,500 18,500 78.7 26,500 16,429 61.9

資源管理計画を策定した漁業協同組合数
（累計）

組合 13 15 115.3 15 15 100.0

インターチェンジまでの距離５km以内の
地域の割合

％ 87 87 100.0 87 87 100.0

「通勤・通学、買物など日常生活のため
の交通の便がよいこと」に関する県民意
識

％ 54 48.3 89.4 57 50.9 89.2

27 活力と魅
力あふれ
るまちづ
くりと交
通ネット
ワークの

概ね順調 概ね順調

25 神奈川を
世界にア
ピールす
る国際戦
略

順調 順調

26 神奈川の
特色を生
かした農
林水産業
の展開 概ね順調 概ね順調

23 競争力の
高い産業
の創出･育
成

概ね順調 順調

24 産業人材
の育成と
就業支援
の充実

概ね順調 概ね順調

21 神奈川の
自然環境
の保全と
活用

やや遅れ
ている

概ね順調

22 持続可能
な環境配
慮型社会
づくり

概ね順調 概ね順調

20 「水のさ
と　かな
がわ」づ
くり

概ね順調 概ね順調


